



JASDAQ

平成 28 年 5 月 10 日

各 位

東京都目黒区大橋一丁目 5 番 1 号
株 式 会 社 S J I
代表取締役社長 牛 雨
(J A S D A Q : 2 3 1 5)
問合せ先:取締役 矢沼 克則
TEL 03-5657-3000 (代表)

(訂正) 「テックビューロ株式会社との業務提携および
A種優先株式の引き受けに関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 9 日付「テックビューロ株式会社との業務提携およびA種優先株式の引き受けに
関するお知らせ」に一部誤りがございましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

- (1) 1. 出資および業務提携の目的
- (2) 4. 取得株式数、取得価額および取得前後の所有株式の状況

2. 訂正内容

- (1) 1. 出資および業務提携の目的

【訂正前】

(前略)

また、当社は平成26年3月16日付「株式会社フィスコ・コインへの資本参加のお
知らせ」にて、株式会社フィスコ・コイン（以下「フィスコ・コイン」といいます。）
へ出資を行い、フィスコ・コインの事業にかかるシステム開発を担うことを既に発
表しておりますが、その後、株式会社フィスコはテックビューロと業務提携を行い、
テックビューロの「Zaif」取引所からシステム基盤の提供を受けることを発表して
おります。

(後略)

【訂正後】

(前略)

また、当社は平成28年3月16日付「株式会社フィスコ・コインへの資本参加のお
知らせ」にて、株式会社フィスコ・コイン（以下「フィスコ・コイン」といいます。）
へ出資を行い、フィスコ・コインの事業にかかるシステム開発を担うことを既に発
表しておりますが、その後、株式会社フィスコはテックビューロと業務提携を行い、
テックビューロの「Zaif」取引所からシステム基盤の提供を受けることを発表して
おります。

(後略)

(2) 4. 取得株式数、取得価額および取得前後の所有株式の状況

【訂正前】

(前略)

※異動後の所有割合は平成 27 年 4 月 28 日時点の発行予定の株式総数に当社の取得数 111 株を合計した 7,674 株を発行済み株式総数として算出しております。

【訂正後】

(前略)

※異動後の所有割合は平成 28 年 4 月 28 日時点の発行予定の株式総数に当社の取得数 111 株を合計した 7,674 株を発行済み株式総数として算出しております。

以 上